

TV版

永達保經榮獲 年度最佳保險經紀人公司獎 等七項肯定



永達保經榮獲「年度最佳保險經紀人公司獎」、「最佳保險專業獎」與「最佳社會責任獎」特優榮耀，由董事長吳文永（左）、總經理陳慶鴻（右）代表領獎。

被譽為「保險界奧斯卡獎」的保險信望愛獎，第二十一屆頒獎典禮於八月三日網路直播舉辦，永達保險經紀人以優異的品牌形象獲頒「年度最佳保險經紀人公司獎」最高殊榮，亦囊括最佳保險專業、最佳社會責任、最佳通訊處、最佳保險成就、最佳社會貢獻、最佳專業顧問共七項大獎，獲得評審高度肯定。

永達保險經紀人成立二十年來，擁有明確的市場策略，注重專業服務與社會責任，更期許成為公平待客的履行家。永達保經吳文永董事長表示，永達善盡保險從業人員的責任與價值，堅持以客戶權益為導向的服務策略，並以培育國際榮耀的MDRT為第一目標，持續提高客戶滿意度與達成高繼續率，成為保經業界第一品牌。重視公益關懷及企業社會責任的實踐，永達人關懷弱勢，鼓勵受助者加入回饋行列，做到受助、自助、助人，建構希望



永達保經獲頒「最佳社會責任獎」特優榮耀，金管會主委黃天牧頒獎，永達陳慶鴻總經理受獎。（圖片轉載自現代保險健康理財媒體集團）

現代保險

保險人氣王

票數公布

富邦人壽 1815 票	富邦產險 1348 票	永達保經 692 票
南山人壽 1264 票 新光人壽 865 票	新光產險 1302 票 南山產險 831 票	台名保經 602 票 台新銀行 450 票
壽險組	產險組	輔助人組

永達保經 保險人氣王

第 22+1 屆「保險信望愛獎」首度舉行虛實整合線上直播頒獎典禮，吸引全國金融保險業菁英與民衆，同步線上觀看。隔著螢幕，得獎者透過線上直播，分享獲獎的喜悅，將榮耀傳播到各地。

為了炒熱頒獎活動氣氛及增強與觀賞者的互動，主辦單位也舉辦了線上活動，包括【進擊之神預測】預測年度獲獎公司，永達保經獲頒「年度最佳保險經紀人公司獎」；【一人一票挺公司！】保險人氣王投票活動，奪下保險人氣王 - 輔助人組第一名。

與善的循環。自二〇一八年開始連續八年，每年捐贈八台長照專車；二〇二〇年協助政府具體推動微型保險，幫助經濟弱勢族群享有基本保障。有愈來愈多的保戶，甚至一般民衆，主動詢問並參與永達舉辦的公益活動，共同為社會陰暗角落點亮希望的曙光。此次獲頒「年度最佳保險經紀人公司獎」，吳文永董事長感謝評審團的肯定，「永達人不會因此自滿，將本著更大的使命與責任，持續傳遞成功經驗，讓每一位永達人成為愛與希望的傳播者，並以保險終身志

業為榮，成為保險企業家。」
二〇二〇年永達不受疫情影響，持續投入專業訓練、社會公益及優異團隊之表現，於公司類獎項，榮獲「最佳保險專業獎」與「最佳社會責任獎」特優榮耀；由尚蘋業務籌備協理率領的尚蘋營業處獲得「最佳通訊處獎」特優榮耀。「個人類」獎項，李世傑業務副總以組織育成、專業經歷與社會公益之貢獻，榮獲「最佳保險成就獎」特優肯定；向來致力於社會關懷的張貞芬業務籌備協理榮獲「最佳社會貢獻獎」特優

榮耀、莊聆瑄業務處經理獲得「最佳社會貢獻獎」優選；張文菁業務儲備處經理以個人不斷精進的保險專業表現獲得「最佳專業顧問獎」優選。
榮獲「年度最佳保險經紀人公司獎」的永達保經仍將秉持保險專業、誠信負責服務客戶，用善心與愛心持續回饋社會，以嚴謹的內稽內控制度、完善的教育訓練與優質的售後服務，協助業務代表提升競爭力，延伸保險業互助的宗旨，落實高專業、高品質、高生產力、高愛心的全人精神。

榮耀與分享

第 22+1 屆保險信望愛獎

得獎感言



2021 第 22+1 屆 保險信望愛獎 頒獎典禮

永達保險經紀人公司榮獲「年度最佳保險經紀人公司 特別獎」，保險局局長施瓊華頒獎，由永達保經吳文永董事長受獎。（圖片轉載自現代保險健康理財媒體集團）

年度最佳保險經紀人公司特別獎
永達保險經紀人股份有限公司
吳文永 董事長

謝 謝各位長官與前輩對永達保經的肯定。

二十年來，永達保險經紀人擁有明確的市場策略與定位，以及用心培育優秀的業務代表，輔導專業人才達成 M D R T，早已成為永達人血液的 DNA，代表著高專業、高品質、高生產力、高愛心的全人精神，因此永達也是國內 M D R T 人數比重最高的保經公司。

永達注重專業服務與社會責任，更期許成為公平待客的履行家，謝謝永達人的堅持以及肯定，永達的保戶們二十年來不間斷加入永達公益服務的行列，包括一般民

眾受到永達的啟發，主動詢問加入關懷與我們沒有任何血緣關

係的弱勢朋友們，共同為社會陰暗的角落點亮希望的曙光。因為一點一滴成就了一個又一個公益專案，讓永達成為愛與希望的傳播者。

十年前，永達在三千位保險菁英的努力下，我們正式跨足大陸保險經紀市場，為夥伴們開創更大的保險舞台，十年後的永達理，營收為內地保經第一名，及二十年後的永達保經，營收也是台灣第一名，證明我們做到了、也做對了！

永達人從不自滿，因更大的使命與責任，督促著永達要持續輸送成功的經驗，讓每一位永達人以保險終身志業為榮，成為保險企業家。
謝謝大家！



個人類獎項
最佳保險成就獎 特優
李世傑 業務副總

感謝現代保險教育事務基金會與評審委員的肯定，這份至高榮耀歸功於永達保經最優質的經營團隊。感恩吳文永董事長、陳慶鴻總經理、葉明達業務副總、李麗英業務副總一路的指導提攜及世傑團隊所有事業夥伴的相知相挺！



公司類獎項
最佳通訊處獎 特優
尚蘋營業處

尚蘋 業務籌備協理
愈努力，愈幸運！
幸運得獎的背後，是一連串的努力、堅持，以及眾人一心的團結合作！感謝主辦單位將我們保險從業人員服務價值的「真、善、美」表彰於世！感謝永達總公司、湘青業務協理、尚蘋處夥伴們的相知相惜互信互助！感謝大家！



個人類獎項
最佳社會貢獻獎 特優
張貞芬 業務籌備協理

身為永達人，能為公司贏得獎項、取得榮譽，備感榮耀。
鼓勵更多保險業務朋友，盡己之力，加入實踐公益的行列，譜下自己的生命樂章、也為自己在保險業留下美好的一頁，影響更多人，成就美好、良善的社會。



個人類獎項
最佳社會貢獻獎 優選
莊聆瑄 業務處經理

永達保經 2001 年成立，我在永達保經服務至今滿 20 年。
我在世傑團隊——秉持公司「關懷服務」的理念，參與公司各項公益關懷活動。特別感謝主辦單位及評審教授的肯定，我們繼續加油！公益路上再相見～



個人類獎項
最佳專業顧問獎 優選
張文菁 業務儲備處經理

「保險」是一份愛的事業！提供客戶最佳守護的契約規劃，並參與完善其中，是客戶給我的最大鼓勵與肯定，更讓我深信，獲獎是回饋客戶的最好方式！感謝始終相信我的客戶、長官的支持、永達平台的專業滋養及我的家人！感恩有您！